Zápis z jednání
VV OSH Semily
konaného dne 8.3.2018 od 14:30 hodin v kanceláři 
OSH Semily
Program:
1. Určení zapisovatele a ověřovatele zápisu.
2. Zápis z minulého jednání.
3. Schválení navržených vyznamenání
4. Zpráva o hospodaření OSH
5. Medaile ke 100.výročí ČSR
6. Historické prapory
7. Příprava okresního a krajského kola v požárním sportu
8. Zasloužilí hasiči
9. Diskuse
10. Závěr

Jednání zahájil br. Starosta. Přivítal přítomné, nepřítomné omluvil a přednesl návrh programu. Za zapisovatele určil br. Ladislava Jiřičku a za ověřovatele navrhl br. Hýbla a br. Jinřiška.
VV schválil program jednání a navržené ověřovatele
Ad 2)  Zápis z minulého jednání
Br. Jiřička přečetl zápis z minulého jednání VV OSH z prosince 2017.
VV vzal zápis bez připomínek na vědomí
 Ad 3) Schválení navržených vyznamenání
Br. Bachtík přednesl došlé návrhy na vyznamenání. Všechny návrhy kancelář OSH přezkoumala  a navržení hasiči splňují dle statutu podmínky pro udělení.
				VV schválil předložené návrhy na vyznamenání  bez připomínek.
Ad 4) Zpráva o hospodaření
Sestra Slavíková informovala o hospodaření OSH. Od začátku roku vše běží dle předpokladů. Byly odeslány odvody z členských příspěvků na ústředí. Ve stanovené lhůtě, do konce ledna 2018, nezaplatil řádný odvod pouze jeden sbor.  Sestra Slavíková připomněla nutnost opakovaní v okrscích, aby se připomínala povinnost revidovat členskou základnu maximálně do konce daného roku. Pokud členství trvá i jen 1. ledna následujícího roku, je sbor povinen zaplatit za takového člena odvod v plné výši.  V souvislosti s navýšením odvodů došlo ke změnám v počtu členů. Jde o pokles u dospělých o 89 členů a u dětí o 26 členů v roce 2017. Tento stav se samozřejmě promítl i do příjmů OSH. Není to ale nic dramatického a navíc u dětí je přihlašování a odhlašování běžným jevem hlavně před a po skončení soutěžní sezóny.  Dále informovala o zanedbání povinnosti odeslání ročních hlášení. Povinnost splnilo pouze 67 sborů okresu. Je třeba toto urychleně napravit. Hlášení jsou v Praze kontrolována. OSH rozešle do okrsků seznamy, kdo nesplnil. 
Br. Bachtík upozornil, že včasné nezaplacení odvodů z členských příspěvků je porušením stanov sdružení.
Br. starosta informoval, že se sborem, který neprovedl řádnou úhradu vstoupí v osobní jednání a zjedná nápravu.
Ses. Slavíková dále informovala, že získala registraci u ČNB a může oficiálně uzavírat sama pojistné smlouvy pro HVP.
Ses. Slavíková rovněž připomněla nutnost výměny členských průkazů v roce 2018. Ještě mnoho sborů výměnu průkazů neřešilo, tak aby se výměna nenechávala na poslední chvíli!
VV vzal podané informace na vědomí.
 Ad 5) Medaile ke 100.výročí ČSR
Br. Bachtík připomněl možnost udělení pamětní medaile u příležitosti 100. vzniku ČSR. Přestože byly informací obeslány všechny sbory v okrese, reakce na tuto akci je malá. Přitom jde o medaili, která nepodléhá žádnému schvalování, může ji udělit sbor členům, ale také nečlenům sdružení, sponzorům, podporovatelům, pomocníkům. Je to dobrá příležitost ocenit členy, kteří nedosáhnou bohužel na jiná vyznamenání. Cena medaile je cca 160,- Kč. Pokud by byl mezi sbory zájem, lze medaile objednat prostřednictvím kanceláře OSH do 21. března tohoto roku. Budou k dispozici na podzim letošního roku.
Br. Bachtík dále navrhl VV pořízení 20 ks těchto medailí, které by následně udělilo OSH.
VV schválil nákup 20 ks pamětních medailí ke 100. výročí vzniku ČSR pro potřeby OSH
Ad 6) Historické prapory
Br. Starosta připomněl, že na shromáždění představitelů SDH okresu Semily bylo odhlasováno nafocení historických praporů. Nafocení projedná br. starosta  se sestrou Věrou Nutilovou. Focení by bylo nejlépe provést po stanicích HZS ( v Semilech by to šlo i na OSH). Jakmile budou podrobnosti, budou sbory informovány e-mailem. Nafocené prapory budou ke stažení z webu OSH. Po nafocení se provede závazný průzkum, zda a o kolik by byl zájem v případě tištěné podoby, aby se předešlo situaci s kronikou, jejíž výtisky stále ještě nejsou prodány a není o je zájem.
Ve věci podzimního setkání historických praporů bude jednáno s SDH Vysoké nad Jizerou. Podrobnosti se ještě upřesní.

Ad 7) Příprava okresního a krajského kola v požárním sportu
Br. starosta informoval o postupu v zajištění okresního a krajského kola v požárním sportu. Pořadatelem krajského kola je v letošním roce okres Semily. Na obě soutěže je domluvený stadion, vyjednána technická četa a pro účastníky domluveno stravování. Překážky mezi koly zůstanou na stadionu, což usnadní přípravy krajského kola. V platnosti je nová směrnice, nevyžaduje se přetlakový ventil.
Br. Štěpánek – ohledně přetlakového ventilu: vyčkejme na výsledek porady v Liberci. Jak rozhodne o přetlakáči kraj, tak bychom měli jet na okrese i my.
Br. starosta – co se týká našeho Poháru OSH Semily, tam bude mít poslední slovo Rada velitelů, jak bylo domluveno už v prosinci.

Ad 8) Zasloužilí hasiči
Br. Vejnar informoval, že se připravuje blahopřání ZH a požádal o součinnost v jednotlivých okrscích.
Setkání ZH Libereckého kraje by mělo být 11.5.2018 v Bratříkově. Bližší informace ještě nebyly z OSH Jablonec nad Nisou poskytnuty. Pozvánky půjdou oficiální cestou.
V jednání je udělení dvou titulů ZH členům z okresu Semily.

Ad 9) Diskuse
Br. starosta – budu iniciovat na ústředí zajištění materiálů, pokynů, jak držet čestné stráže, ústrojovou kázeň při tom, pravidla smekání apod. je potřeba dodržovat jednotnost opřenou o nějaké regule.
· proběhlo předání ocenění Sportovec roku okresu Semily. Sestra Šárka Jiroušová získala ocenění Nejsympatičtější sportovec okresu Semily a obsadila čtvrté místo anketě Sportovec roku 2018 okresu Semily.
· Ohledně republikového kola v PS v Liberci nejsou ještě známé žádné podrobnosti, co se po okrese bude chtít.
Br. Bachtík – navrhl VV pořídit na OSH podušku a sadu vyznamenání. Byla by zde k dispozici pro sbory, které by chtěly vystavit vyznamenání zemřelých aktivních členů při posledních rozloučeních.
Br. Jindřišek – do těchto věcí by se neměl okres plést.
Br. Jiřička – bylo by to naopak dobré. Není důstojné řešit poskytnutí vyznamenání s pozůstalými. Takto by do bylo dohledatelné na OSH, kde by se dalo všechno potřebné půjčit a po obřadu zase vrátit. Byla by to další dobrá služba pro sbory. Samozřejmě, kdo to nechce, využít ji nemusí.
Br. Vejnar – nechte o tom hlasovat…
Starosta – navrhuji tedy hlasovat pořízení podušky a sady vyznamenání k rozlučkovým účelům.
VV schválil prostou většinou nákup podušky a vyznamenání k rozlučkovým účelům.
Br. Bachtík – připomínám uzávěrku aktuálního okresního kola PO očima dětí. Soutěžní práce je potřeba odevzdat nejpozději 19. března, pak budou za okres předány k hodnocení.
Br. Štěpánek – 14. dubna proběhne školení vedoucích mladých hasičů v Bozkově. Pozvánky i s údaji, kdo by měl obnovovat školení přezkoušením půjdou do sborů příští týden.
Soutěže mladých hasičů budou 26. května v Semilech (mládež) a 27. května v Nedaříži (dorost). Jsou sice schválena nová pravidla pro dorost, ale nebyla zatím vydána, takže jarní kolo dorostu se ještě pojede podle starých pravidel.

Jednání v 16:15 starosta ukončil.

Zapsal:  Jiřička

Ověřovatelé:

Hýbl
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