Zápis z jednání VV OSH semily

konaného dne 9.dubna 2015 od 14.30 hodin v kanceláři OSH
Program:

0. Zahájení

1. Určení zapisovatele a ověřovatelů

2. Zápis z minulého jednání

3. Účetní informace

4. Schválení navržených vyznamenání

5. Granty 2015 

6. Informace o školeních a soutěžích ….

7. Pohár OSH, Okresní kolo v PS

8. PO očima dětí

9. Soutěže v PS

10. Diskuse

11. Závěr

Jednání zahájil br. starostaArnošt Černý. Přivítal přítomné, zvláště ses. Václavíkovou. Nově zasedá ve VV opět žena. Dále omluvil br. Bachtíka, který je nemocen.   Ještě poděkoval SDH Košťálov za bezvadné zvládnutí Shromáždění delegátů SDH okresu Semily.

Ad 1: Br. starosta pak určil zapisovatelem jednání br. Jiřičku a navrhl ověřovatele br. Koželuha a br. Houžvičku.

Ad 2: Br. Jiřička přečetl zápis z minulého jednání. VV vzal zápis bez připomínek na vědomí
.

Ad 3: Br. Mlejnek informoval o plnění rozpočtu i o čerpání. OSH má za sebou první velké výdaje v letošním roce – školení vedoucích mladých hasičů, okresní Shromáždění delegátů SDH a byl pořízen odsouhlasený materiál (multifunkce, laminovačka a ozvučovací set). Příjmy i výdaje odpovídají období kalendářního roku. Své závazky plní vzorně hasičská pojišťovna.                                    VV vzal informace o hospodaření bez připomínek na vědomí
Ad 4: Br. Medek přednesl návrhy na vyznamenání zaslané VV. 





VV všechny navržená vyznamenání bez výhrad schválil.

Ad 5: Br. starosta informoval, že v oblasti krajských grantů nedošlo od minulého jednání VV OSH k žádným změnám. Br. Mljnek dodal, že podpora na chod kanceláří OSH z Libereckého kraje by měla být na účtu KSH a bude dále distribuována v nejbližší době.  Podpora z MŠMT do sborů na MTZ bude letos také a k tomu se vrátí podpora volnočasovek. Bližší informace by se měli dozvědět hospodáři na jednání v Přibyslavi.

Ad 6: Br. Štěpánek informoval, že školení rozhodčích mládeže bude 18.4.2015 na OSH v Semilech, jak bylo avizováno. Vše ostatní je na webu OSH.




Ad 7: Pohár OSH, Okresní kolo požárního sportu.   Br. Mašek informoval o probíhajících přípravách. Vše běží dle plánu. Bude 11 soutěží v rámci Poháru OSH. Informace jsou na stránkách OSH.  Rada velitelů rozpracuje naváznosti na svém příštím jednání a vše se dá na webové stránky OSH.

Ad 8: Nový vedoucí ORP, br. Houžvička, informoval o postupu v hodnocení prací v soutěži dětí PO očima dětí v okresním kole. Díla byla vybírána na OSH, další hodnocení proběhne v ZŠ Košťálov. Rada prevence se v novém složení sejde poprvé 15.4.2015.

Ad 9:  Br. Koželuh informoval o přípravách vyšších kol postupových soutěží, které bude OSH Semily letos pořádat. Stadiony i časomíry jsou zajištěny. Pozornosti pro závodníky zajistí br. Mlejnek.

Ad 10: Diskuse - Různé 

Br. Jiřička otevřel minule navržené téma, které minulý VV OSH předložil k dnešnímu jednání – odměna za funkci novému starostovi. Bylo navrženo 6.000,- Kč měsíčně.

Br. Jindřišek: Na co jsou ty dotace z kraje – je to na mzdy? Stačí to na pracovníka i na starostu?

Br. Miksánek: Je to na provoz kanceláře, tedy nejen na mzdy. Zdaleka to ale nestačí. Je to na druhou stranu vítané ulehčení nákladů.

Br. Jindřišek: Mzdy jsou ožehavá záležitost. Kolik hodin času starosta svou funkcí stráví?

Br. Miksánek: Je to 14 – 16. hodin týdně a další náklady, např. telefon…

Br. Doškař: Jsme rádi, že máme starostu. Nikdo o to zájem evidentně neměl.Zadarmo se to dělat nedá. Je potřeba aktivitu a zájem br. Černého podpořit.

Br. Miksánek: Jen díky příjmům z pojištění jsem byl schopen v minulém období to takto dělat. Dotovat to takovými penězi z vlastní kapsy nemůže nikdo.

Br. Jiřička tedy navrhuje hlasovat o návrhu, že s novým starostou uzavře OSH Dohodu o provedení práce za 6.000,- Kč hrubého měsíčně.





Pro návrh: 16 z přítomných





Proti návrhu: nikdo z přítomných





Zdržel se hlasování: 2 z přítomných

      VV souhlasí s uzavřením DOPP s br. Arnoštem Černým za 6.000,- Kč hrubého měsíčně.

Br. starosta vyjádřil nutnost pořízení nového vycházkového stejnokroje. Náklady je ochoten nést jednou polovinou.  

 VV souhlasí s příspěvkem br. starostovi ve výši ½ pořizovacích nákladů vycházkového stejnokroje.

Br. starosta informoval VV OSH, že složil funkci starosty turnovského okrsku, a požádal, zda by mohl nový starosta turnovského okrsku docházet do VV OSH.

VV souhlasí s účastí nového zástupce okrsku Turnovsko na jednáních VV OSH, Tento bude mít zatím pouze hlas poradní. V lednu 2016 bude VV  navrženo Shromáždění starostů SDH okresu Semily odsouhlasit kooptaci nového člena (zástupce Turnovska) do VV OSH.

Br. Medek navrhl proplatit DVD z historické jízdy, které pořídil br. Mlejnek, a které byly rozdány hostům na Shromáždění zástupců SDH v počtu 10 kusů v celkové ceně 1.500,- Kč. DVD by bylo možné také objednat dodatečně v kanceláři OSH.

                           VV bez výhrad tento nákup schválil.

Představili se noví členové VV OSH: br. Drešer za Rokytnicko, br. Vytina za Ploukonicko, ses. Václavíková za Bozkovsko a br. Houžvička, nový předseda ORP.
Br. Vejnar informoval o návštěvě a blahopřání k narozeninám br. Vlkovi, starostovi SDH Štěpánovice a br. Stuchlíkovi, st. – Zasloužilého hasiče SDH Hnanice.
Br. starosta informoval o obdržené žádosti SDH Bozkov o uspořádání podzimního setkání VV OSH semily se Zasloužilými hasiči a bývalými funkcionáři okresu v letošním roce v Bozkově.

VV toto bere na vědomí. Místo bude vybráno na příštím zasedání s tím, že Bozkov vyjádřil zájem jako první.

Br. Jindřišek: Navrhl, aby družstva, která postoupí na republiku, dostala od OSH podporu ve výši 5.000,- Kč.

Br. Jiřička: Myšlenka dobrá, už se o tom v minulosti hovořilo. Ale na republice družstvo reprezentuje kraj a ten by se měl na tom nějak také podílet. Je potřeba tuto otázku otevřít i na úrovni kraje. Příští týden to předneseme na jednání v Huti a budeme informovat o dalším postupu.

Br. Vejnar – ano, ať se na tom kraj také podílí. Pak se chlubí úspěchy.

Br. Jindřišek pozval přítomné na 3.5.2015 v 15:00 hodin, kdy proběhne v Poniklé svěcení repasované cisterny. Pozvánky budou ještě rozeslány. Účast v kroji vítána.

Br. Jiřička ještě otevřel minule jednané téma – vratka odvodů členských příspěvků na okrsky, které si je loni nevyzvedly.

Br. Mlejnek informoval o které okrsky jde a že případně vracená částka přesáhne 10.000,- Kč.

Bylo by to nevhodné pro vytvoření precedentu do budoucna.

Následně o tomto bylo hlasováno:






Pro dodatečné proplacení 4 přítomní






Proti dodatečnému proplacení  14 z přítomných

VV OSH nesouhlasí s dodatečným proplacením vratek za členské příspěvky v loňském roce těm okrskům, které si je nevyzvedly včas. 

Br. starosta informoval o proběhlém jednání s krajskou radní, PhDr. Maierovou, která přislíbila jak jemu, tak OSH Semily podporu.

Br. Mašek: jak bude řešena doprava na jednání v Huti?

Br. starosta: vezmu své auto a použijeme auto OSH (br. Miksánek). Sraz delegátů před kanceláří OSH v sobotu 18. dubna v 8:00 hodin.

Ad 11: Jednání ukončil br. Černý v 16:20 hodin

