
Nejúspěšnější byli mladí hasiči okresu Semily – Krkonošský deník 19.5.2015
Pojizeří - Dva parné soutěžní dny absolvovali mladí hasiči Libereckého kraje na svém klání v Semilech. Bojovalo se o postup na mistrovství republiky hry Plamen v Praze.
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Kolektivy mládeže při slavnostním zahájení pozdravili jednotliví starostové okresních sdružení hasičů, starostka města Semily Lada Mlejnková, ředitel územního odboru HZS plk. Jiří Kovalský a náměstek ředitele pro úsek prevence HZS Libereckého kraje plk. Jaroslav Vízner i další hosté.

K favoritům patřily oddíly ze Semilska, kde se dlouhodobě skvěle daří soutěžní činnosti. Prosadily se jak na olympiádě v mezinárodních disciplínách CTIF ve francouzském Mulhouse, tak na mistrovství světa ve Svitavách. V Poniklé mají ve svých řadách několikanásobnou mistryni republiky Šárku Jiroušovou.

V krajském klání mladých hasičů a dorostu se nejúpornější boje o body odehrály mezi Jabloncem nad Jizerou a Poniklou, Roprachticemi, Těpeřemi, Bozkovem a velice nadějnými Radimovicemi.

Na červencové mistrovství republiky v Praze postoupili mladí hasiči Poniklé, v dorostencích Jablonec nad Jizerou a dorostenky Bozkova. Králem požárního útoku se stali dorostenci z Jablonce nad Jizerou.

V jednotlivcích postupují na republikové klání Jaroslav Votoček z Vilémova, Jan Lampa z Bozkova a Petr Kraus z Hodkovic nad Mohelkou. V děvčatech Sabina Votočková ze Smržovky, Lenka Prchlíková z Jilemnice a Kateřina Ježková z Nedaříže.

S průběhem dvoudenního maratonu byl spokojen starosta OSH v Semilech Arnošt Černý, kterého potěšilo umístění závodníků Semilska. „Navazují na dobrá umístění minulých let, šest prvních míst je obrovský úspěch," připomněl.

Krajské klání bylo náročné zejména organizačně. V tomto směru bezchybně odvedla svou práci krajská rada mládeže, OSH v Semilech, štáb rozhodčích, technická četa, časomíra a další četní pomocníci.
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