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Odhodila berle a vyhrála

Jilemnice - Nadějnou hasičskou sportovkyní je bezesporu Lenka Prchlíková z Jilemnice.



Lenka PrchlíkováAutor: Věra Nutilová

K hasičům se dostala jednoduše, rodiče jsou hasiči, mladší sestra hasička. „Už jako předškolačky se mnou jezdily na soutěže, na tábory," říká vedoucí mladých hasičů, maminka Alena Prchlíková, která vede také dorostence.

„Soutěžení bylo pro mě vždycky to pravé. Pořád jsem potřebovala nějakou činnost a tu jsem našla v oddíle. Když jsem byla ve starší kategorii, oslovila maminku vedoucí z SDH Poniklá Květa Kavánová. Začala jsem kromě tréninků v Jilemnici, trénovat v Poniklé a to na vrcholovou mezinárodní soutěž v Kočejve ve Slovinsku. To pro mě byl nepopsatelný zážitek, zúčastnit se s tak skvělým týmem prestižní soutěže," vypravuje Lenka Prchlíková.

V Poniklé jí moc pomohli zkušení vedoucí, kromě Květy Kavánové také Eva a Láďa Čurdovi. Sbírala zkušenosti, a znova trénovala, tentokrát soutěžila s ponikelskými na Mezinárodní soutěži XV. Hasičské olympiády 2013 ve francouzském Mulhouse. Tam získali skvělé třetí místo.

Hasičská abeceda
Další rok trénovala za dorostence v Jilemnici a za ženy v Poniklé. Tam působí výborný trenér Tomáš Klikorka, který zvládá abecedu hasičského sportu naprosto dokonale a předává jí svým svěřencům. Proto se také několikrát umístili v rámci republiky na předních místech.

Zrádná překážka
Přišly zdravotní problémy. Spadla pod překážku a poranila si nohu v koleni, nakonec musela chodit s pomocí berle. „Jenomže já tolik chtěla závodit, zkoušela jsem pomalu a opatrně běhat, nakonec jsem odhodila berle, vyhrála krajskou soutěž a postoupila na republikové mistrovství," přiznává s úsměvem Lenka.

Na nejvyšší soutěži mladých hasičů Plamen v Brně dokázala, jaký je v ní potenciál a stala se mistryní republiky v kategorii středních dorostenek v běhu na 100 metrů s překážkami.

Škola běhu
Lenka studuje na sportovním gymnáziu Dr. A. Randy v Jablonci nad Nisou atletiku, baví jí sprint a překážkový běh, což je současně skvělá příprava na hasičské soutěže. Stíhá tréninky v Poniklé i Jilemnici , studium ve škole. Je, jak mě prozradila její maminka Alena, na sebe velice přísná a nikdy nic předem nevzdává. Velice skromná, příjemná a kamarádská Lenka by se letos opět ráda dostala mezi republikovou elitu . Má k tomu všechny předpoklady.
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