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Hasiči v Poniklé počítali letošní úspěchy ze soutěží





SETKÁNÍ se stalo i příležitostí k debatám. Na snímku diskutuje jeden ze zasloužilých hasičů, osobnost roku 2014, Vladimír Svoboda. Autor: Věra Nutilová
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Poniklá - Vynikala mládež, a to nejen místní, ale i z Jablonce nad Jizerou, Bozkova a Jilemnice.

Zasloužilí hasiči se o víkendu sešli se zástupci vedení OSH Semily a výkonného výboru. Zaplněný sál kulturního domu přivítal několik významných hostů, například čestného náměstka starosty SH ČMS Josefa Netíka, starostu Krajského sdružení hasičů v Liberci Milana Navrátila , Pavla Vitáka z HZS Semily a starostu OSH Semily Miloslava Miksánka.

Jak zdůraznil vedoucí aktivu zasloužilých hasičů Libereckého kraje Pavel Vejnar, podobná setkání se stala tradicí. „Je důležité, aby hasiči, kteří celý život věnovali práci pro své sbory a jednotky měli možnost se potkat, popovídat, zavzpomínat," řekl Pavel Vejnar.

Starosta OSH v Semilech Miloslav Miksánek seznámil přítomné s činností hasičů v okrese za končící rok. Připomenul kromě jiného, že přípravou na soutěž Plamen je pět soutěží Soptíkova poháru. Mladí hasiči z Poniklé a Jablonce nad Jizerou se stali přeborníky kraje, dorostenky Bozkova a Jilemnice vynikly v kategorii jednotlivců. Na mistrovství republiky mladých hasičů v Brně Poniklá obsadila třetí místo a dorostenky Bozkova byly sedmé.

„V rámci oslav 150 let založení českého hasičstva jsme přivítali v Semilech propagační jízdu historických vozidel. Musím poděkovat všem, kteří pomohli k důstojnému průběhu zastávky jízdy v Semilech. Svým průběhem byla akce výjimečná a úspěšná. Vážím si skutečnosti, že i vy, zasloužilí hasiči a funkcionáři, jste k tomu nemalou měrou přispěli," sdělil Miloslav Miksánek. Dodal, že zasloužilým hasičů a funkcionářům patří úcta a uznání.

K zajímavému průběhu setkání přispěli hasiči z Poniklé. Připomněli pečlivě připravenou prezentací život a práci starosty sboru Zdeňka Krafka, který po třiatřiceti letech v pozici starosty loni zemřel. „Byl jako dobře seřízený motor, měl schopnost stmelovat lidi. Pod jeho vedením hasiči vybudovali požární nádrž, hasičskou zbrojnici i koupaliště," řekl současný starosta Jiří Jindříšek st. Svou „premiéru" mezi zasloužilými hasiči si odbyl Oldřich Blažek z Hnanic. „Titul jsem převzal na zámku Přibyslav začátkem listopadu, byla to pro mě životní událost," svěřil se. Vladimír Svoboda z Čisté Bělé se stal po letošních volbách posedmé starostou obce. Hejtmanem Libereckého kraje byl vyznamenán „osobností roku. Zasloužilí hasiči, funkcionáři a hosté si měli o čem povídat. Setkání přineslo účastníkům pohodu, radost, pocit sounáležitosti i příjemně prožitý podvečer.
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