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Pojizeří - V SDH Roprachtice vedl mladé hasiče kdysi Bohumil Farský a Josef Rybář. Dali základy k další práci s mládeží a té se v současné době opravdu nebývale daří.

Sympatická vedoucí Lada Lukešová je hasičkou od svých osmi roků. V oddíle má více jak dvacítku mladších a starších dětí a pět dorostenců. Na obec s necelými třemi sty obyvateli slušný počet.

„Plamen je úžasná celoroční hra, líbí se nám především její rozmanitost. Děti se postupně naučí potřebným dovednostem a znalostem pro život," říká.

Její svěřenci bodují na nejedné soutěži, například pravidelně absolvují seriál O dráčka Soptíka, letos se radovaly mladší děti ze dvou třetích míst a ti starší z celkově třetího a druhého místa. Na okresním Plamenu obsadily shodně pátou příčku.

„Víme, že i ti mladší budou jednou dobří," připojuje se Milan Lukeš, který své manželce s oddíly vydatně pomáhá. O prázdninách mladí hasiči pravidelně jezdí stanovat do Dachové, kde probíhá množství soutěží a her i táboráky a to se mladým hasičům moc líbí. Výlety?

„Jsem toho názoru, že děti by měly zejména znát svoje blízké i vzdálenější okolí. Zdejší muzea, pamětihodnosti, přírodu. Věříte, že stále máme co objevovat ? Jsme na naše mladé hasiče pyšní," připomíná Lada Lukešová.

Nechybějí na Dni země, každoročně čistí pět studánek společně se zdejším biochemickým kroužkem, na oslavách ke sto dvacetinám Sokola si připravili mladí hasiči vystoupení v retro stylu a sklidili nebývalý úspěch.

V říjnu se zúčastnili otevření rozhledny U borovice. Před Vánocemi se vydají na jeden z okolních kopců a vypustí lampiony přání, protože i oni se moc těší na Ježíška.
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